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La enación de Euler viene dack
por

:

a) = patre)

= Ct+ 1
= BUtie) Ce

Sustituyendo en la RPI :

C + B(t) = De +

D
=> ( = ()w

con W = De +DDe
=>

Ce+ 1= 1 + re

b) max Atke + (+) (Acerket - Citrel (kee)2kt+ 17

[kee] : (tro) (ATH-C +r+1) =0 => Ath = Ire



2) Como W = D++ +e
*

1 +rt

Cert)ks +1 + d)=Dt + 1

W = Atkt + (r + )(At+ 14e + 1 -
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-
W = Atke
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Asii C = litp) Aekt-

Ct + l

=VeW

CtAA
Para obteneo Kee

,
usamos la restricción de recursos agregada :

Ct + Iz = Ye

-> Ct + kt +1 = A + kt

=

()Ake + Ke = Atke

=> Ket = (1-t) Atre

=> k+ 1 = (A + k +



Así, el equilibro general de esta ecomo má está dado pari

C =

() Ake

C++ =

() Att A-ke

Yt = A t kt

Y + + 1 = A+ +(+ )A + ke

It = ( )A - ke

1 trt = At + 1

d) ↑At => ↑Ct
,

NC + 1
,

Aye
,

ayets, It ,
ve no cambia

el choquel de productividad presente (Ae) afectan variables de +

mediante el proceso de acumulación de capital fisizo . Es decir
,

1 At aferti

tanto la efente y
demanda de fordes prestables (chorro a inversion) -

En este calo
,
NIt implica Altes y , por ende

,

Mets.

f) ↑Att =) Se no cambia
,

Pet)
,

Yo no cambic
,

4ets
,

It no

Cambia ↑Ut.
8) Al ignol que en Cel

,
choques de Ate afectar el

precio
de armular

son de capital en +(decisiones de alvoro e inversión en E). En este caso,

el choque afecta ve
, que incide en la efenta/demanda de forces
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b) MGC no aleat ye=> = 0 .

Esto porque a pelar que
↑Ge tene un efecto mecánico

positivo sobre el PIB
,

también afecta

el mercado de fondos prestables, sea mediante
mayor encludemento

público (si el gobierno se financia con deudal o mediante menor ahorro

de los hogas (si elgobierno financia con impuestos)

Así, el cambio
en las condiciones en el mercado de fonds prestables

inciden en los otros componentes de la demandar
.

Además
,

el
mayor Ge no impacta el bloque productivo, por

for

que no incide en la ofertaagregada . Es deir
.
↑Ge no incuea

las empresas a quener producir mus
.

Así
,

las empresas ajuste-

precios al alza para revertir la mayor demands .

I Yt = Ct + [t + Ge

= dyt = d(t + di+ + dGt

-de

Como =0
El deir

,d 10 Co
.

Ale
,

caida count a en

It y
C compensan completamente el aumento del PIB por RGt

.

El meccomo es Sa taka red Ut : ↑Ge estruye al secto-purado



al encorecer las condiciones de endeudamiento en
el mercado

de fondo , prestables ,
independientemente de comoe financia

el goberno .

③ Procídicas : Comiuno
, imersión

,

horas
,
salcio rel

,

PTF .

-

Contracídicas : Nivel de precios
-

Acidica : Tak interes
-

Las más volíticas
,
relato el PIB , con la imensión

y
horas

Las menos correlacionadas son los presos : salmo real
,
nuel de

precios y fara
de interi.

6) Un croque en productividad en el mejor choque :

↑ At= MYe
,
PCt, Ne,

aWe
,
UPe

,
Nie

Es decir
, genera la marin de ciclividades excepto re

,
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6) El modelo es bueno generando ciclicidad concente con los

datos
para cantidades (Ct

,
Nr

, It) pero
no para precios

[Pt , wt , re) .

d) El modelo tiende a

guerrar correlaciones muy
altas

, especial-

mente para precios (Pt, Vea Wel . En el caso del calario real
y

tar de interés, es donde se de
mayor discrepancia

e) El modelo deciclo monmno real descansa en onc oert

laborad
muy sensible al salario real

.

Edeur
,

una electicidad

salario de la efecto laboral muy alta .
Esto contradice le ui-

demi
empírica .


